

1. ДЕК. 1970

Газета №

г. Куйбышев

наши гости

● В КУЙБЫШЕВСКОЙ ФИЛАРМОНИИ

СНОВА—ЕЛИЗАВЕТА АУЭРБАХ

Два года назад в нашем городе впервые гастролировала Елизавета Ауэрбах. Этот вечер трудно было назвать обычным концертом чтеца. Не только предварительное вступление о том, что все рассказан-

ное — правда, но и самой строй новелл Елизаветы Ауэрбах, ее трогательных юморесок подчеркивали непосредственную причастность рассказчицы к ее героям.

Тот незабываемый концерт превратился в задушевную, умную, тонкую беседу о порядочности, о высоком назначении художественного таланта, о чуткости. И вместе с тем этот вечер

был наполнен подлинным артистизмом, озорным умением поднаться до трагической скорби в воспоминаниях о войне и тут же окунуть зал в атмосферу мягкого юмора. А еще была

высокая публицистика чтеца — гражданина и изящество эстрадной актрисы.

Мы не случайно вспомнили о концерте двухлетней давности. Сегодня, 1 декабря, писательница, умный рассказчик, великолепная артистка Елизавета Ауэрбах вновь приезжает в Куйбышев. Она выступит в институтах, дворцах культуры, а 4 и 5 декабря — в зале филармонии.

М. ИВАНОВ.